



民企不“抠门”了: 带薪休假和培训、通讯补贴、免费食宿……

民企大打“福利牌” 难招“心上人”

国企情结, 求职者对民企仍缺乏信心

23日上午, 湖南省2010年民营企业招聘会在湖南人才市场、省展览馆同时启幕。当日, 500多家民营企业共提供近万个工作岗位。面对民营企业就业待遇的提高, 不少求职者似乎“并不领情”。与近期其它大型人才招聘活动相比, 招聘现场意外出现了“僧少粥多”的冷清场面。

■记者 刘璋景 实习生 刘宇慧

民企揽才注重“软福利”

与半个月前的秋季人才交流会相比, 记者看到, 民企招聘显得有些冷清。

“我们公司给出的工资算是很高的, 普工每月能拿到1600元-2500元, 包吃包住, 但即使开出这么高的条件, 半天也才招了一个人。”省内一家生物有限公司行政人事主管胡先生对记者说。

为了吸引关注, 很多用人单位在工资待遇中特别用醒目字体注明“软福利”。记者看到, 几乎所有生产企业

留人才不惜以股权激励

省内一公司准备招市场经理人、高级文秘等50个中高级人才。“现在是千兵易找, 一将难求! 我们更喜欢能尽快适应企业的人才, 经过简单培训后就能上岗。”该公司董事长现场当起主考官。

旁边一位总经理助理告诉记者, 以往招聘会的初试阶段, 公司老总很少出面的, 此次主要是想最大限度

都有“提供免费宿舍”待遇, 餐饮企业大都“包食宿”, 还有些企业除了“三险一金”外, 还有“带薪休假”、“通讯补贴”、“带薪培训”等。

湖南一家纺织企业甚至打出“提供四人间职工宿舍, 空调、淋浴齐全”、“饭补每天10元, 有职工食堂”等福利待遇。该公司人力资源部负责人表示, 不少人在求职中唯“大公司优先”, 这对他们来说也是一种“歧视”。因此, 用“软福利”来解除后顾之忧, 往往比高薪水更直接有效。

地缩短面试过程, 老总出马当场拍板, 这对求职者和用人单位是双赢的。

“为了把中高级人才的个人发展与公司的发展‘捆绑’在一起, 让中高级人才进得来、留得住、干得欢, 公司将不惜推出‘股权激励’。”该公司负责人表示, 除了正常薪金外, 公司将给中高级人才每人至少3万股股份, 且每年分红, 年收益率不低于30%。



长沙市人力资源市场, 几名求职者在关注信息栏里的民营企业招聘信息。(资料图片) 记者 田超 摄

求职者对民企仍缺乏信心

尽管民企普遍提高了待遇, 但真正与求职者达成协议的不多。对此, 湖南人才市场长沙市场部部长薛国华分析, 许多求职者并不是单纯追求岗位的优劣, 而是对民企缺乏足够的信心。

“我想找一家经营状况和信誉都不错的公司, 不仅待遇有保障, 也能为自己未来的发展提供较好的条件。但现在看这些民企的知名度、信誉度都不高, 经营状况

也不是很理想, 所以不敢贸然应聘。”一名现场求职的大学生表示。

部分求职者认为, 在民营企业工作经常身兼多职, 权责划分不明确。有时招聘的职位是文员, 却还承担内勤、人事管理、接待客户等多项工作。

此外, 一些外地大学生十分关心户口落实、职称评定问题, 他们担心在民企就业, 会影响自己在长沙落户。

预告

30家福建知名企业下月组团入湘揽才

11月13日, 湖南人才市场将举行大型人才交流会。相关负责人透露, 福建省委组织部、福建省公务员局将组织该省30家知名大型企业入湘揽才。据悉, 恒安、柒牌、安踏等企业将重点吸纳中高层次创新创业人才。

招120人的省国税局 7000人报名合格

24日晚, 2011年国家公务员考试截止报名。记者了解到, 报名人数已突破百万。一位全程关注公务员考试报名的专家分析: “超过去年146万人的纪录是不成问题的。”

在目前的报名数据中记者看到, 国税和海关无疑是本次国考的最热系统。截至24日10时, 税务部门报名合格人数为345804人, 相比前一天的307188人, 增长了38616人, 平均比例已达到68.8:1。计划人数为120人的湖南省国家税务局的报名审核通过人数达6929人, 竞争比达57.7:1。海关部门合格人数突破2万的部门有两个, 分别是黄埔海关和上海海关, 其中竞争最激烈的黄埔海关, 比例为2275:1。计划人数为18人的长沙海关报名合格的有1305人。

提醒

11月2日报名确认及缴费

10月28日8:00后考录专题网站将公布通过资格审查人员的报名序号。报名序号是报考人员报名确认和下载打印准考证等事项的重要依据和关键字, 务必牢记。

11月2日9:00至7日16:00在所报考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费。未按期参加报名确认并缴费者视为自动放弃考试。

11月28日9:00至12月2日16:00期间, 登录所报考区考试机构网站下载打印准考证。

■记者 胡抒雯 实习生 刘宇慧

请你来评“文化旅游发展贡献奖”

我省三作品和两景点入围 10月25日12:00-11月5日12:00, 开始网络及短信投票

10月24日下午, 首届中国国际文化旅游节组委会正式公布, “影响中国文化旅游发展贡献奖”九大奖项的前三位作品名单出炉, 我省有三部作品和两个景点入围。组委会将通过网络投票、手机短信投票最终为每个奖项评出一个金奖、两个银奖, 投票时间将从25日12时至11月5日12时结束。

■记者 谭斯亮 实习生 罗维

27省市218部作品角逐大奖

据介绍, “影响中国文化旅游发展贡献奖”旨在表彰新中国成立以来为中国旅游产业文化升级做出贡献的文化与艺术作品。作为此后每两年一届的中国国际文化旅游节的重要组成部分, 该奖项将成为中国文化旅游产业的“奥斯卡奖”。

经过前期的广泛征集, 目前已有全国27省市的218部作品参评, 每类奖项的参评作品均超过10个。其中影响中国旅游的一部旅游演出更是有37部作品参选, 全面涵盖了近年来活跃在各地的主要旅游演出。

评选过程方面, 共包括征集、媒体公示、专家筛选、网络及短信投票、专家投票等步骤, 并于10月24日对外正式公布每类奖项的前三部作品。同时, 组委会对前期投票进行清零。这也意味着从24日开始, 公众就可以针对每一奖项的三部作品进行投票(手机短信投票、网络投票), 为金奖作品的归属进行最后冲刺。根据贡献奖评选规则: 专家投票占20%, 网络投票占30%, 短信投票占50%。

湖南入选3部作品和2个景点

省文化厅厅长周用金介绍称, 在此前已经公布的首届“影响中国文化旅游发展贡献奖”九大奖项的十强作品中, 我省共有3部作品和2个景点入选。分别是吴冠中先生的散文《养在深闺人未识》、画作《张家界风光》、山水实景演出《天门狐仙·新刘海砍樵》、湘西凤凰古城、怀化洪江古城。

他不无遗憾地透露, 此前呼声很高的《康定情歌》和《边城》已在参评过程中落选, 原因是“不符合‘新中国成立以来为中国旅游产业文化升级做出贡献的文化与艺术作品’评选标准。此外, 一些参评作品的作者有两个或者两个以上, 周用金称, 电影类的获奖文学作品将颁奖给制片人。

在11月6日进行的颁奖典礼上, 组委会将对“影响中国文化旅游发展贡献奖”九大奖项的作品进行颁奖。每一奖项将设置金奖1个, 奖品为重量不少于320克千足纯金打造的四羊方尊; 每一奖项设置银奖2个, 奖品为重量不少于200克千足银打造的四羊方尊。



张家界天门山景区, 正在表演的大型山水实景音乐剧《天门狐仙·新刘海砍樵》。记者 童迪 摄

“影响中国文化旅游发展贡献奖”九大奖项前三部作品名单

- 影响中国文化旅游的一篇文章 《养在深闺人未识》《长江三日》《青海湖, 梦幻般的湖》
- 影响中国文化旅游的一幅绘画 《张家界风光》《故乡的回忆——双桥》《岭南春色》
- 影响中国文化旅游的一部电影 《少林寺》《庐山恋》《五朵金花》
- 影响中国文化旅游的一部电视剧 《风雨沙坡头》《乔家大院》《闯关东》
- 影响中国文化旅游的一首歌曲 《在那遥远的地方》《太阳岛上》《牧羊曲》
- 影响中国文化旅游的一部旅游演出 《印象丽江》《天门狐仙·新刘海砍樵》《印象·刘三姐》
- 影响中国文化旅游的一句宣传语 “洛阳牡丹甲天下, 中国功夫出少林” “感受黄山, 天下无山” “塞上江南, 神奇宁夏”
- 影响中国文化旅游的一个主题公园 “三亚南山文化旅游区” “锦绣中华, 民俗文化村” “大唐芙蓉园”
- 影响中国文化旅游的一个古城古镇古村 “湘西凤凰古城” “怀化洪江古城” “丽江古城”

地址: 长沙市芙蓉中路一段88号恒家岭南天隆芙蓉盛世

www.shirley.net

惠声惠色

L'OREAL 满128元 欧莱雅 送化妆棉+眉笔一支

OLAY 满100元送10元

CHICEDD 满188元送补水三件套

今日推荐 鲜猪脚 市场价: 12.8元 7.88元 冬枣 市场价: 9.8元 3.48元

私家车主拨打: 4008-000-000

比比看 车险省够了吗 中国平安